

СТУДЕНЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

21 октября 2022 г. состоялась встреча представителей Министерства обороны Республики Беларусь с профессорско-преподавательским составом и студентами БГТУ по актуальным вопросам складывающейся военно-политической обстановки в которой приняли участие преподаватели и студенты инженерно-экономического факультета.

С докладом «Выводы из оценки военно-политической обстановки вокруг Республики Беларусь, ее влияние на военную безопасность и прогноз развития» выступил начальник военной кафедры БГТУ полковник Александр Зеленкевич.



После доклада преподаватели и студенты задали докладчику и руководству университета вопросы, касающиеся подготовки студентов на военной кафедре, проведение мероприятий по разъяснению действий в рамках гражданской обороны и др.

20 октября 2022 г. состоялась встреча сотрудников деканата и администрации студгородка с обучающимися ИЭФ, проживающими в общежитии №5 БГТУ.

Декан факультета Ольферович А.Б. ознакомил с процессом организации проживания в общежитиях БГТУ, обратил внимание на неукоснительное соблюдение Правил внутреннего распорядка обучающихся и Правил внутреннего распорядка в общежитиях БГТУ, соблюдению законодательства Республики Беларусь.



В процессе беседы особое внимание было уделено вопросам:

- запрета курения на территории БГТУ и прилегающим территориям;
- запрета на употребление спиртных и слабоалкогольных напитков;
- правил сохранности личных вещей (одежды, мобильных телефонов и т.д.).
- ответственности несовершеннолетних за уголовные преступления;
- ответственности за повреждение и воровство имущества;
- ответственности за торговлю, распространение и употребление СПАЙСов и других курительных смесей, а также наркотических средств и препаратов;
- ответственности за участие в несанкционированных массовых мероприятиях;

В заключении встречи студенты имели возможность задать интересующие их вопросы по организации досуга, возможности участия в общественной и культурной жизни общежития.

26.10.2022 г. на факультете проведен конкурс художественного творчества и мастерства «Студенческая осень-2022». Студенты 1 курса продемонстрировали свои таланты.

Конкурсная программа оказалась очень насыщенной: были и песни, и танцы, и даже стихи! Наиболее активно себя проявили студенты 4 группы (спец. Менеджмент), 5 и 6 группы (спец. Маркетинг).

Ребята продемонстрировали свой творческий потенциал, воплотили на сцене различные креативные идеи, выступили сплоченными командами с интересными вокальными и танцевальными номерами.



Победителями конкурса по результатам мнения жюри стали и награждены дипломом:

I степени – Сдвижкова Полина (1-5), Стружинская Анастасия (1-3);

II степени – Павленко Татьяна (1-4);

III степени – Зборина Дарья (1-6), Зарожный Александр (1-1), Криводубская Ульяна (1-3).

Всем участникам конкурса объявлена благодарность по факультету (распоряжение №40 от 26.10.2022).



Поздравляем всех участников и победителей, желаем новых творческих результатов!

В **октябре 2022 г.** вручены грамоты наиболее активным обучающимся инженерно-экономического факультета по итогам участия в предметных олимпиадах, НИРС, а также в цикле бизнес-игр «Образование предприятия. Отбор кадров. Собеседование».



Наиболее активными оказались студенты 3 и 4 курса спец. «Менеджмент». Поздравляем и желаем новых достижений!

28 октября 2022 года, состоялась встреча обучающихся инженерно-экономического университета БГТУ с заместителем директора Департамента по предпринимательству Министерства экономики Республики Беларусь Русланом Неверовичем.

Представитель Минэкономики подробно рассказал учащимся о ключевых аспектах государственной политики в сфере предпринимательства, роли экономического ведомства в этой работе и сферах ответственности других госорганов.



02 ноября 2022 г. состоялась встреча обучающихся инженерно-экономического факультета с представителями ЗАО «Второй национальный канал» (ОНТ) – генеральным продюсером Щегловым Вадимом Евгеньевичем и директором дирекции продаж и маркетинга Поповым Михаилом Вячеславовичем.

Приглашенные гости ознакомили студентов с принципами работы СМИ в Республике Беларусь, особенностями использования современных инструментов SMM-маркетинга. Отдельное внимание уделено использованию социальных сетей для продвижения товаров, таких как Instagram, Telegram, ВКонтакте и др.

На инженерно-экономическом факультете в период с **14 по 21 ноября 2022 г.** проведена «Неделя военно-патриотического воспитания» в рамках которой был организован ряд мероприятий для обучающихся факультета с участием начальника военной кафедры УО БГТУ полковника Зеленкевича А.В.

В ходе мероприятий обучающимся факультета доведена информация по актуальным вопросам военно-политической обстановки, студенты всех курсов ознакомились с требованиями Конституции Республики Беларусь, Закона Республики

Беларусь «О воинской обязанности и воинской службе» № 1914-ХІІ от 05.11.1992 г., Указом Президента Республики Беларусь № 277 от 20.07.2021 г. «Об увольнении в запас и призыве на срочную воинскую службу, службу в резерве», об ответственности по ст. 435, 437 УК Республики Беларусь за уклонение от мероприятий по призыву на воинскую службу и другими нормативно-правовыми актами, регламентирующими обязанности призывников Республики Беларусь.

Полковник Зеленкевич А.В. проинформировал студентов I и II курса о работе военной кафедры университета, возможностях обучения, военно-учетных специальностях, оснащении материально-технической базы, перспективах получения воинского звания.

20 января 2023 г. в Минске на базе Национального выставочного центра «БелЭкспо» (Минск, пр. Победителей, 14) открылась выставка научно-технических достижений «Беларусь интеллектуальная», которую посетили студенты ИЭФ, преподаватели, кураторы учебных групп.





Цель выставки – демонстрация новейших научных разработок белорусских ученых и студентов, а также пропаганда достижений науки, ориентированная на широкую аудиторию представителей всех слоев белорусского общества.